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   πότε το τριώνυμα διατηρεί παντού σταθερό πρόσημο;
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Να δείξετε ότι η παράσταση 
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   δηλαδή δεν εξαρτάται από την επιλογή του α


12.
Να δείξετε ότι 
[image: image24.wmf]|5|6

sunwhmw

+£


13.
Να βρεθεί το σύνολο τιμών της συνάρτησης 
[image: image25.wmf]f

 με 
[image: image26.wmf]()43

fxx

sun

=+

.
	[image: image27.png]
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Να απλοποιηθεί η παράσταση
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Να υπολογισθεί η παράσταση
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Να υπολογισθεί η παράσταση
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Να απλοποιηθεί η παράσταση
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Για τη συνάρτηση
[image: image39.wmf]22

()4537

fxxxxx

hmhmsunsun

=-+-

 να δείξετε ότι 
[image: image40.wmf]()()

fxfx

p

+=

.
	[image: image41.png]


   το 
[image: image42.wmf]()

fx

p

+

 προκύπτει αν στον τύπο της f βάλω όπου x το 
[image: image43.wmf]x

p

+




22.
Δίνονται οι συναρτήσεις 
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Να βρεθεί η περίοδος των συναρτήσεων 
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Να δείξετε ότι η συνάρτηση 
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Να δείξετε ότι η συνάρτηση 
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   αν έχω την 
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Να λυθεί η εξίσωση 
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Να λυθεί  η εξίσωση 
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Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της και να λυθεί η εξίσωση 
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   όταν σε εξίσωση έχω περιορισμό τότε στον περιορισμό αντικαθιστώ το x, διώχνω τα π, βρίσκω διάστημα για το κ του οποίου βρίσκω τις ακέραιες τιμές
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Να υπολογισθούν οι τριγωνομετρικοί αριθμοί του 
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Να υπολογιστεί η παράσταση 
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Να δείξετε ότι η συνάρτηση
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είναι σταθερή.
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Να αποδείξετε ότι σε κάθε μη ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει
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   όταν έχω τρίγωνο ΠΑΝΤΑ  Α + Β + Γ = π


61.    Να αποδείξετε ότι σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει 
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Να αποδείξετε ότι σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει 
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Να προσδιορισθούν οι πραγματικοί αριθμοί α, β, γ, δ ώστε το πολυώνυμο  
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  Δηλαδή ότι οι συντελεστές ΔΕΝ μηδενίζονται ταυτόχρονα
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  Δεν ξεχνάω ότι ξεκινάω με το συντελεστή του μεγιστοβάθμιου και από εκεί προκύπτουν όλες οι περιπτώσεις
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να έχει ρίζα το 2.
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Δίνεται το πολυώνυμο 
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   ή διαφορετικά να έχει το 1 ρίζα πολλαπλότητας 2
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να έχει παράγοντα το 
[image: image170.wmf](1)(2)

xx

-+

.
	[image: image171.png]


   Βολεύει δύο διαδοχικά Horner
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Ένα πολυώνυμο 
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